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Elementi comingeti in un gruppo

Sea
,
b sowo elemen di un gruppo G ,

allore

a eb soncoinget(aCablsseInea/a = nbu

Essen coniuget
in um gruppo e una Relation dr equivalente

Per x
, y ,
=G => (n -y) = x .y = Espre it

fatto che Mt h ive omomorfisum the grop
lim penicolor e um autoworfitumo immemo

Per ne = (e) = (ii) element courget
houvo to desso ondive

Se HG = H8 - G sowosottsgruppr courget

NB
= gh= g e gh= hy
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conigro in Sa

So x e some plantagor I per colcolore
besie seinen come prodotto di eich ec

applica la pawle

(is ... ir)?= in
.... ir)2= (in .... ir)

NB Due puntation some conirgete in Su-

se hanvo to dresse stitturl cidline

NB Le dest ef comingo in Su cortispordomo-

alle decompotrow in cidi disgrund

⑬ Le dassi di cong como taure quarte
somo li Situ cicliche

, quindr taue graue
sowo le person di unweren

Per esempro in 35
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Esencito9 pof . 86

57 5 = (135)(7) W = 3 = = I :E )I
f = (317) (52)

tovare test/9= 4 =
ovver provide de . I congate so

- o ef howwo to gressesitue wolice,

quind somo coniguti

deve esser : g =t(o)
3 = +(1)

I1 = [(3) -Dis
7 = [(5)

5 = [(z) (1 , 3)(252)
a = TG)

Altro mado :

- (3c)(27)
↓Nd &d = (13)(572)

f(317)(52)
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f = (3n2) - S
= + = (32ai)

g
= (235) - S: gits 2)

fog =(ii =I) = 1 x (n)

gof =(I as") = (52) (3 , n)


